
CÂMARA MUNICIPAL DE ALMAS – ESTADO DO TOCANTINS

ATA DA 13ª (DECIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA

Aos 15 dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às 20h 46min, no Plenário 
Ismar Pereira Borges da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, realizou-se a 
13ª Sessão Ordinária do ano legislativo. A senhora presidente declarou aberta a sessão e 
solicitou a verificação de presença dos senhores vereadores, constatando-se a presença 
dos seguintes parlamentares:  Danilo Urcino de Cerqueira,  Eurismar Rodrigues Neto, 
Gleison Gomes da Silva, Karla Taianna Xavier Franco, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas 
Neto, Osvaldo Xavier de Souza, Josiane Pimenta, Alessandro Júnior Polidório Filgueira e 
Graciane Ferreira Coelho Monteiro. Logo após convidou a vereadora Graciane para fazer 
a  leitura  bíblica,  dando  seguimento  solicitou  a  leitura  do  Expediente,  que  teve  as 
seguintes matérias:  Projeto de lei n° 007/2026.  Autoria Executivo Municipal. Institui 
gratificação para Formadores Municipais responsáveis por ministrar formações no âmbito 
da Rede Municipal de Ensino do Município de Almas-TO, e dá outras providências. 
Protocolado dia 15 de abril de 2026. Encaminha para as Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, Comissão Finanças, Orçamento, Tributação Fiscalização e Controle.
 Projeto de lei n° 008/2026. Autoria Executivo Municipal. Dispõe sobre a revisão geral 
anual dos vencimentos dos profissionais da educação básica de Município de Almas-TO, 
nos termos do Art. 43 da Lei Municipal n° 388/2025 (com redação dada pela Lei n° 
394/2026), e dá outras providências. Protocolado dia 15 de abril de 2026. Encaminha para 
as  Comissões  de  Constituição,  Justiça  e  Redação,  Comissão  Finanças,  Orçamento, 
Tributação Fiscalização e Controle.  Comissão Educação, Cultura,  Desporto, Saúde e 
Meio Ambiente. Requerimento n° 003/2026. Autoria vereador Gleison Gomes da Silva. 
Requer ao Poder Executivo Municipal a aquisição e instalação de lombadas de borracha 
(quebra-molas), em pontos estratégicos da cidade. Protocolado dia 15 de abril de 2026.
Logo após,  deu-se  início  à  leitura  da  Ordem do Dia  que  teve  a  seguinte  matéria; 
Requerimento n° 003/2026. Autoria vereador Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto. 
Solicito ao Executivo Municipal a construção de duas praças públicas, sendo: uma em 
frente à Igreja Madureira Missão, localizada na X e outra em frente à máquina de arroz do 
senhor Kiel. Protocolado dia 14 de abril de 2026. O requerimento foi lido, discutido, 
votado  e  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Logo  após  franqueou  a  tribuna  aos 
vereadores pelo tempo regimental de 10 (dez) minutos. Não havendo quem quisesse usar 
a tribuna, a senhora presidente agradeceu a presença de todos, fez as considerações finais 
e declarou encerrada a sessão, e para constar, eu, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto, 
lavrei a presente ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada por todos os 
vereadores  presentes.  Sala  das  Sessões  da  Câmara  Municipal  de  Almas,  Estado  do 
Tocantins, aos 15 dias do mês de abril de 2026.
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